M HORUGST <FT< N HOO Rl =

durTul i<l Q.



AEI EI' I D TYPe: D-1 TYPe: D-2
= E o é ©500| 5t T ©6301Y D T

= 67 N\
7

i w——

ED).

HS9 £3

CHO|AQ SEY YES WA

@ 7t3 J|FEB0| EE (28)2 20 ©&2|C LI0]A-D $H
BAA HEHO| UKEES (O1371EH)
LS DrEUSUL
X E2ETO|A : DRHOR ALY - Q&L EEE ¥/
J1=Ho] oy
@ £2|E CIO|A L LiAF X0 BRSIX Qa4 rasnos | #ASHOA-D
ZYAL 1O A 0] Blof THO]A 9|F0| HULTt YSo| YHEASULE

1S H 0l E

ZYA CHO|A SQO| SHMS HZYORM FYUY ALIA IHBS MHBSUL,
Ct

oz =4
XHA CHO|A gajcrjojA- D

CHO] AALO| X Mé6x1 - @20 -

moA ;ALY

AAL ST 2.6m/min

0| & oo

27 Uut Mut

o A QR 2 484 HAQ

% UHF £2|C CHO|A (D)Qf £LIAF EYIHO| AL Lt O] HLI,

i XX
el 4

£2E oA M8 EY "RD-DA IOl A OEHX|HE ,

® 0|3 QX0 B H OfRHE S+0te 7150 22 £2lE 0|2 HE S8

@ MCOM STt 2130 A LA 7t50] Zts L L
()

wEac olaa | BB |#3n
DA10-20 10 71 20
DA16-20 16 76 20
DA20-25 20 89 25
DA25-25 25 89 25
DA38-32 38 122 32




O|Ef LAME

A YEIE (BE | (m)| (m)| 25 |2 M2 < HEIC B2 ()| (| 55 28| HD
M1 X0.25 | TYD1.0BDNEBC Il 16 5 3 D-1] O M3 X0.35 | TYG3.0DDNEBC Il 25 9 3 |D-1] A
M1 X0.25 | TYE1.0BDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M3.5X 0.6 TYE3.5HDNEBC Il 20 7 3 [D-1] O
M1 X 0.2 TYE1.0ADNEBC Il 20 7 3 D-1] A M3.5X 0.6 TYG3.5HDNEBC Il 25 9 3 | D-1| A
M1.2X0.25 | TYD1.2BDNEBC Il 16 S 8 D-1] O M3.5X 0.5 TYE3.5GDNEBC Il 20 7 3 [D-1] A
M1.2X0.25 | TYE1.2BDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M3.5X 0.35 | TYE3.5DDNEBC Il 20 7 3 |D-1] O
M1.2X 0.2 TYE1.2ADNEBC Il 20 7 3 D-1| A 4 MO0.75 TYE4.0JDNEBC Il 20 7 3 [D-1] O
M1.4X 0.3 TYD1.4CDNEBC Il 16 5 3 D-1] O 4 MO0.75 TYG4.0JDNEBC Il 25 9 3 [ D-1] A
M1.4X 0.3 TYE1.4CDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M4 X 0.7 TYE4.0IDNEBC Il 20 7 3 [D-1] ©
M1.4X 0.2 TYE1.4ADNEBC Il 20 7 3 D-1] A M4 X 0.7 TYG4.0IDNEBC Il 25 9 3 |D-1] ©
M1.6X0.35 | TYD1.6DDNEBC Il 16 5 3 D-1] O M4 X 0.7 TYJ4.0IDNEBC Il 38 | 13 4 | D-1] A
M1.6X0.35 | TYE1.6DDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M4 X 0.5 TYE4.0GDNEBC Il 20 7 3 |D-1] O
M1.6X 0.2 TYE1.6ADNEBC Il 20 7 5 D-1] A M4 X 0.5 TYG4.0GDNEBC I 25 9 3 |D-1] A
M1.7X0.35 | TYD1.7DDNEBC Il 16 5 3 D-1] O M4 X 0.35 | TYE4.ODDNEBC Il 20 7 3 | D-1] A
M1.7X0.35 | TYE1.7DDNEBC Il 20 7 5 D-1] O M4.5X 0.75 | TYE4.5JDNEBC I 20 7 4 | D-1| A
M1.7X 0.2 TYE1.7ADNEBC Il 20 7 3 D-1] A M4.5X 0.5 TYE4.5GDNEBC Il 20 7 4 | D-1| A
M1.8X0.35 | TYD1.8DDNEBC Il 16 5 3 D-1] A 5 M0.9 TYES5.0LDNEBC Il 20 7 4 | D-1| A
M1.8X0.35 | TYE1.8DDNEBC Il 20 7 3 D-1] A 5 M0.9 TYG5.0LDNEBC Il 25 9 3 | D-1| A
M1.8X 0.2 TYE1.8ADNEBC Il 20 7 5] D-1] A M5 X 0.8 TYE5.0KDNEBC Il 20 7 4 [ D-1] ©
M2 X0.4 TYE2.0EDNEBC Il 20 7 3 D-1| © M5 X 0.8 TYG5.0KDNEBC Il 25 9 3 | D-1] ©
M2 X0.4 TYD2.0EDNEBC Il 16 5 3 D-1] O M5 X 0.8 TYJ5.0KDNEBC Il 38 | 13 4 [ D-1] A
M2 XO0.4 TYG2.0EDNEBC Il 25 9 3 D-1] A M5 X 0.75 | TYE5.0JDNEBC Il 20 7 4 | D-1| A
M2 X0.25 | TYD2.0BDNEBC Il 16 5 3 D-1| A M5 X 0.5 TYE5.0GDNEBC Il 20 7 4 [ D-1) O
M2 X0.25 | TYE2.0BDNEBC Il 20 7 3 D-1] A M5 X 0.5 TYG5.0GDNEBC Il 25 9 3 | D-1] O
M2.2X0.45 | TYD2.2FDNEBC Il 16 5 3 D-1| A M5.5X 0.9 TYE5.5LDNEBC Il 20 7 4 [ D-1] A
M2.2X0.45 | TYE2.2FDNEBC Il 20 7 3 D-1] A M5.5X 0.5 TYE5.5GDNEBC Il 20 7 4 | D-1| A
M2.2X0.25 | TYD2.2BDNEBC Il 16 S 8 D-1| A M6 X1 TYE6.OMDNEBC | I 20 7 4 [ D-1] ©
M2.3X 0.4 TYE2.3EDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M6 X1 TYG6.OMDNEBC | I 25 9 4 | D-1] ©
M2.3X 0.4 TYD2.3EDNEBC Il 16 o 3 D-1] A M6 X1 TYJ6.OMDNEBC Il 38 | 13 4 [ D-1] O
M2.3X0.25 | TYE2.3BDNEBC Il 20 7 3 D-1] A Mé X0.75 | TYE6.0JDNEBC Il 20 7 4 | D-1] O
M2.5X 0.45 | TYE2.5FDNEBC Il 20 7 3 D-1| © Mé X0.75 | TYG6.0JDNEBC Il 25 9 4 [ D-1] O
M2.5X0.45 | TYG2.5FDNEBC Il 25 9 3 D-1] A Mé X 0.75 | TYJ6.0JDNEBC Il 38 | 13 4 | D-1| A
M2.5X0.35 | TYE2.5DDNEBC Il 20 7 3 D-1] A Mé X 0.5 TYE6.0GDNEBC Il 20 7 4 [ D-1] O
M2.6X0.45 | TYE2.6FDNEBC Il 20 7 3 D-1| © Mé6 X 0.5 TYG6.0GDNEBC Il 25 9 4 | D-1] O
M2.6X0.45 | TYG2.6FDNEBC Il 25 9 5 D-1] A M7 X1 TYG7.0MDNEBC | I 25 9 4 [ D-1] O
M2.6X0.35 | TYE2.6DDNEBC Il 20 7 3 D-1] A M7 X0.75 | TYG7.0JDNEBC Il 25 9 4 | D-1] O
3 MO0.6 TYE3.0HDNEBC Il 20 7 5 D-1] A M7 X 0.5 TYG7.0GDNEBC Il 25 9 4 [ D-1] O
3 MO0.6 TYG3.0HDNEBC Il 25 9 3 D-1] A M8 X 1.25 | TYG8.ONDNEBC Il 25 9 4 | D-1| ©
M3 X0.5 TYE3.0GDNEBC Il 20 7 5] D-1| © M8 X 1.25 | TYJ8.ONDNEBC Il 38 | 13 4 [ D-1] ©
M3 XO0.5 TYG3.0GDNEBC Il 25 9 3 D-1] O M8 X 1.25 | TYM8.ONDNEBC | I 50 | 16 6 [ D-1] O
M3 X 0.5 TYD3.0GDNEBC Il 16 5 3 D-1] A M8 X1 TYG8.OMDNEBC | I 25 9 4 | D-1| O
M3 X0.35 | TYE3.0DDNEBC Il 20 7 3 D-1] O M8 X1 TYJ8.OMDNEBC Il 38 | 13 4 | D-1] O

Hl - O=R8E8 O=ZR8EZ  A=EHQSHE (2!3‘5‘ g‘ﬂ%) m Think threads with

YAMAWA



O|Ef LA

37 yEac (32| Q) | ok |24 | M2 37 NZaC a2 i}
M 8 X0.75 TYG8.0JDNEBC 1] 25 9 4 D-1| O M14 X 1.25 | TYJO14NDNEBC 5 O
M 8 X0.5 TYG8.0GDNEBC Il 25 9 4 D-1| O M14 X1 TYJO14MDNEBC O
M 9X1.25 TYG9.0NDNEBC 1] 25 9 5 D-1| A M14 X 0.75 | TYJO14JDNEBC AN
M 9X1 TYG9.0MDNEBC Il 25 9 5 D-1] O M14 X 0.5 TYJO14GDNEBC A
M 9X0.75 TYG9.0JDNEBC 1] 25 9 5 D-1] O M15X 2 TYJO15QDNEBC AN
M 9X0.5 TYG9.0GDNEBC Il 25 9 5 D-1| O M15X 1.5 TYJO150DNEBC A
M10 X 1.5 TYGO100DNEBC Il 25 9 5 D-1| © M15X 1.25 | TYJO15NDNEBC A
M10X 1.5 TYJO100DNEBC Il 38 13 4 D-1| © M15 X1 TYJO15MDNEBC O
M10X 1.5 TYMO100DNEBC Il 50 16 4 D-1| O M15 X 0.75 | TYJO15JDNEBC AN
M10 X 1.25 TYGO10NDNEBC Il 25 9 5 D-1| O M15 X 0.5 TYJO15GDNEBC AN
M10 X 1.25 TYJO1ONDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M16 X 2 TYJO16QDNEBC ©
M10 X 1.25 TYMO10NDNEBC Il 50 16 4 D-1] A M16 X 2 TYMO16QDNEBC ©
M10 X 1 TYGO10MDNEBC Il 25 9 5 D-1| O M16 X 1.5 TYJO160DNEBC O
M10 X 1 TYJO1OMDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M16 X 1.5 TYMO160DNEBC O
M10 X 0.75 TYGO10JDNEBC Il 25 9 5 D-1| O M16 X 1.25 | TYJO16NDNEBC AN
M10 X 0.75 TYJO10JDNEBC I 38 13 4 D-1| O M16 X 1 TYJO16MDNEBC O
M10 X 0.5 TYGO10GDNEBC Il 25 9 5 D-1| O M16 X 1 TYMO016MDNEBC O
M11X 1.5 TYJO110DNEBC Il 38 13 4 D-1] A M16 X0.75 | TYJO16JDNEBC A
M11 X 1.25 TYJOTTNDNEBC Il 38 13 4 D-1| A M16 X 0.5 TYJO16GDNEBC AN
M11 X1 TYJO11MDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M17 X 2 TYMO17QDNEBC A
M11 X 0.75 TYJO11JDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M17 X 1.5 TYMO0170DNEBC A
M11 X 0.5 TYJO11GDNEBC Il 38 13 4 D-1] A M17 X1 TYMO17MDNEBC O
M12 X 1.75 TYJO12PDNEBC 1] 38 13 4 D-1| © M17 X 0.5 TYMO017GDNEBC A
M12 X 1.75 TYMO12PDNEBC Il 50 16 4 D-1| O M18 X 2.5 TYMO18RDNEBC O
M12 X 1.5 TYJO120DNEBC 1] 38 13 4 D-1| O M18 X 2 TYMO18QDNEBC A
M12X 1.5 TYM0O120DNEBC Il 50 16 4 D-1| A M18 X 1.5 TYMO180DNEBC O
M12X1.25 | TYJO12NDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M18 X 1 TYMO18MDNEBC O
M12X1.25 | TYMO12NDNEBC Il 50 16 4 D-1| A M18 X 0.5 TYMO18GDNEBC AN
M12 X1 TYJO12MDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M19 X 1.5 TYMO190DNEBC A
M12 X1 TYM0O12MDNEBC Il 50 16 4 D-1| A M19 X 1 TYMO19MDNEBC A
M12 X 0.75 TYJO12JDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M20 X 2.5 TYMO20RDNEBC ©
M12 X 0.5 TYJO12GDNEBC Il 38 13 4 D-1| O M20 X 2 TYM020QDNEBC O
M13X 1.5 TYJO130DNEBC Il 38 13 4 D-1| A M20 X 1.5 TYMO200DNEBC O
M13 X 1.25 TYJO13NDNEBC Il 38 13 4 D-1] A M20 X 1.25 | TYMO2ONDNEBC A
M13 X1 TYJO13MDNEBC Il 38 13 4 D-1| A M20 X 1 TYMO20MDNEBC O
M13 X 0.75 TYJO13JDNEBC I 38 13 4 D-1| A M20 X 0.5 TYM020GDNEBC A
M13 X 0.5 TYJO13GDNEBC Il 38 13 4 D-1| A M21X 1.5 TYMO0210DNEBC AN
M14 X 2 TYJO14QDNEBC Il 38 13 5 D-1| O M21 X1 TYM021MDNEBC A
M14 X 2 TYMO14QDNEBC Il 50 16 4 D-1| O M22 X 2.5 TYMO022RDNEBC O
M14 X 1.5 TYJO140DNEBC Il 38 13 5 D-1| O M22 X 2 TYMO022QDNEBC A
M14 X 1.5 TYMO140DNEBC Il 50 16 4 D-1| A M22 X 1.5 TYMO0220DNEBC O

M1 0=R8F O=ZREEF A=SYRSHE F=IUD

M



37 MEIC  FE | (o | o | B2 |84 M2 37 yzac (32| Q)| 5% ey |
M22 X 1.25 | TYM0O22NDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M34 X 1.5 TYUO340DNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M22 X 1 TYM022MDNEBC Il 50 16 6 D-1| O M34 X 1 TYUO34MDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M22 X 0.5 TYMO022GDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M35 X 3 TYUO35SDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M23X 1.5 TYMO0230DNEBC Il 50 16 6 D-1] A M35 X 2 TYUO35QDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M23 X 1 TYMO023MDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M35 X 1.5 TYUO350DNEBC I 75 25 6 D-2| A
M24 X 3 TYM024SDNEBC Il 50 16 6 D-1| O M35 X 1 TYUO35MDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M24 X 2 TYMO024QDNEBC Il 50 16 6 D-1| O M36 X 4 TYUO36UDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M24 X 1.5 TYM0240DNEBC Il 50 16 6 D-1| O M36 X 3 TYUO36SDNEBC Il 75 25 6 D-2 A
M24 X 1.25 | TYMO24NDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M36 X 2 TYUO36QDNEBC Il 75 25 6 D-2( A
M24 X 1 TYM024MDNEBC Il 50 16 6 D-1| O M36 X 1.5 TYUO360DNEBC I 75 25 6 D-2| A
M25 X 3 TYMO025SDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M36 X 1 TYUO36MDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M25 X 2 TYM025QDNEBC Il 50 16 6 D-1] A M38 X 3 TYUO38SDNEBC I 75 25 6 D-2| A
M25 X 1.5 TYMO0250DNEBC Il 50 16 6 D-1| O M38 X 2 TYUO38QDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M25 X 1.25 | TYMO25NDNEBC Il 50 16 6 D-1] A M38 X 1.5 TYUO38ODNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M25 X 1 TYMO025MDNEBC Il 50 16 6 D-1| A M38 X 1 TYUO38MDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M26 X 2 TYR026QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M39 X 4 TYUO39UDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M26 X 1.5 TYR0260DNEBC Il 63 20 6 D-2| O M39 X 3 TYUO39SDNEBC I 75 25 6 D-2| A
M26 X 1 TYR026MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M39 X 2 TYUO39QDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M27 X 3 TYR027SDNEBC Il 63 20 6 D-2| O M39 X 1.5 TYUO390DNEBC I 75 25 6 D-2| A
M27 X 2 TYR027QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M39 X 1 TYUO39MDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M27 X 1.5 TYR0270DNEBC Il 63 20 6 D-2| O M40 X 3 TYUO40SDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M27 X 1 TYR027MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M40 X 2 TYUO40QDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M28 X 2 TYR028QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M40 X 1.5 TYUO400DNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M28 X 1.5 TYR0280DNEBC Il 63 20 6 D-2| A M40 X 1 TYUO4OMDNEBC Il 75 25 6 D-2| A
M28 X 1 TYR028MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M42 X 4.5 TYUO42VDNEBC I 75 25 8 D-2| A
M30 X 3.5 TYRO30TDNEBC Il 63 20 6 D-2| O M42 X 3 TYUO042SDNEBC Il 75 25 8 D-2( A
M30 X 3 TYRO30SDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M42 X 2 TYUO042QDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M30 X 2 TYRO30QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M42 X 1.5 TYUO0420DNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M30X 1.5 TYRO300DNEBC Il 63 20 6 D-2| O M42 X1 TYUO042MDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M30 X 1 TYRO30MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M44 X 1.5 TYUO440DNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M32 X 3 TYR032SDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M45 X 4.5 TYUO45VDNEBC Il 75 25 8 D-2 A
M32 X 2 TYR032QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M45 X 3 TYUO45SDNEBC I 75 25 8 D-2| A
M32 X 1.5 TYR0320DNEBC Il 63 20 6 D-2| A M45 X 2 TYUO45QDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M32 X 1 TYR032MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M45X 1.5 TYUO450DNEBC I 75 25 8 D-2| A
M33 X 3.5 TYRO33TDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M48 X 5 TYU048WDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M33 X 3 TYRO33SDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M48 X 3 TYUO048SDNEBC Il 75 25 8 D-2|( A
M33 X 2 TYRO33QDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M48 X 2 TYUO48QDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M33 X 1.5 TYRO330DNEBC Il 63 20 6 D-2| A M48 X 1.5 TYUO480DNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M33 X 1 TYRO33MDNEBC Il 63 20 6 D-2| A M50 X 3 TYUO50SDNEBC I 75 25 8 D-2| A
M34 X 3 TYUO34SDNEBC Il 75 25 6 D-2| A M50 X 2 TYUO50QDNEBC Il 75 25 8 D-2| A
M34 X 2 TYUO34QDNEBC Il 75 25 6 D-2| A M50 X 1.5 TYUO500DNEBC Il 75 25 8 D-2| A

M1 0=R8F O=FR8EF A=SYRESHE F= U3

m Think threads with



DIEf & LIS QLIIo]

Bl

LiAHE

A7 | w23 (%2 || oo | 22 ey lma| | Az | sEac (8RO 0| 2 e |mD
M14 X 2 GYJO14QDNEBC [ 38 |13 | 5 | D-1| A 1/ 4-20UNC |GYGUOANDNEBC | I | 25 91 4 |D-1| &
M14X1.5 | GYJO140DNEBC | Il | 388 | 13 [ 5 | D-1| A 1/ 4-28UNF [GYGUOAKDNEBC | Il | 25 91 4 | D-1| &
M14X1.25 | GYJO14NDNEBC | Il | 38 | 13 | 5 | D-1| A 5/16 - 18UNC | GYGUO50DNEBC | Il | 25 9| 4 | p-1] &
M14 X 1 GYJO14MDNEBC | I 38 |13 | 5 |[D-1| A 5/16 - 24UNF |GYGUOSMDNEBC | Il | 25 9| 4 | D-1] &
M15X 1.5 | GYJO150DNEBC | I | 38 | 13 | 5 | D-1| A 3/ 8-16UNC |GYGUOGPDNEBC | Il | 25 915 | D-1| &
M15 X 1 GYJO15MDNEBC | Il | 38 [ 13 | 5 | D-1| A 3/ 8- 24UNF |GYGUOGMDNEBC | Il | 25 915 |D-1| A&
M16 X 2 GYJO16QDNEBC [ 38 |13 | 5 | D-1| O 3/ 8- 24UNF |GYJUO6MDNEBC | Il | 38 | 13 | 4 | p-1| A
M16 X 2 GYMO16QDNEBC | Il | 50 | 16 | 4 | D-1| O 7/16 - 20UNF |GYJUO7NDNEBC | Il | 38 | 13 | 4 | D-1| A
M16X 1.5 | GYJO160DNEBC | I | 38 | 13 | 5 | D-1| A 1/ 2-13UNC |GYJUOBRDNEBC | I | 38 | 13 | 4 | p-1| A
M16X 1.5 | GYMO160DNEBC | I | 50 | 16 | 4 | D-1| A 1/ 2-20UNF |[GYJUDSNDNEBC | I | 38 | 13 | 4 | D-1| A
M16 X 1 GYJO16MDNEBC | I | 38 | 13 | 5 | D-1| A 9/16 - 12UNC | GYJUO9SDNEBC 3 | 13| 5 |p-1] &
M16 X 1 GYMO16MDNEBC | Il | 50 | 16 | 4 -1 A 9/16 - 18UNF |GYJUO9ODNEBC | I | 38 | 13 | 5 -1l A
M17 X 1 GYMO17MDNEBC | I 50 | 16 | 4 | D-1| A 5/ 8-11UNC |GYMUTOUDNEBC | Il | 50 | 16 | 4 | p-1| &
M18X 2.5 |GYMO18RDNEBC | I | 50 | 16 | 5 [ D-1| A 5/ 8-18UNF |GYMUT00DNEBC | Il | 50 | 16 | 4 | p-1| A
M18 X 2 GYMO18QDNEBC | I 50 | 16 | 5 | D-1| A 3/ 4-10UNC |GYMUT2VDNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | D-1| A
M18X 1.5 | GYMO18ODNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | D-1| A 3/ 4-16UNF |GYMUT2PDNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | p-1| A
M18 X 1 GYMO18MDNEBC | Il | 50 | 16 | 5 -1 A 7/ 8- 9UNC |GYMUT4WDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 -1 A
M20X 2.5 | GYMO20RDNEBC | I 50 | 16 | 5 D-1| O 7/ 8- 14UNF |GYMU14QDNEBC | I 50 | 16 [ 6 | D-1] &
M20 X 2 GYMO20QDNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | D-1| A
M20 X 1.5 | GYMO20ODNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | D-1| A
M20 X 1 GYMO20MDNEBC | Il | 50 | 16 | 5 | D-1| A
M22X2.5 | GYMO22RDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A FE 3 LI.*I.%

M22 X 2 GYMO22QDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A 32 e . D | T |5 [ o
M22X1.5 |GYMo220DNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1] A B c=a= = | (m) | (m)| g4 |S© | ML
M22 X 1 GYMO22MDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A 3/16 W24 |[GYEWO3MDNEBC | Il | 20 7| 4 | D-1] A
M24 X 3 GYMO24SDNEBC | Il [ 50 | 16 | 6 | D-1| A 5/16 W 18 |GYGWO50DNEBC | Il | 25 9 | 4 | D-1] A
M24 X 2 GYMO24QDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A 3/ 8W16 |[GYGWO6PDNEBC | Il | 25 9 | 5 | D-1] A
M24 X 1.5 | GYMO24ODNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A 3/ 8W16 [GYJWOSPDNEBC | I [ 38 | 13 | 4 | D-1| A
M24 X 1 GYMO24MDNEBC | I | 50 | 16 | 6 | D-1| A 7/16 W 14 |GYJWO7QDNEBC | II [ 38 | 13 | 4 | D-1| A
M25X 1.5 | GYMO250DNEBC | I | 50 | 16 | 6 [D-1| A 1/ 2W12 |GYJWOSSDNEBC | II |38 | 13 | 4 | D-1| A
M26 X1.5 | GYRO260DNEBC | Il | 63 | 20 | & -2 A 5/ 8W11 |GYJWIOUDNEBC | I |38 | 13 | 4 | D-1| A
M27 X 3 GYRO27SDNEBC | Il | 63 | 20 | 6 | D-2| A 3/ 4W10 [GYMW12VDNEBC | II [ 50 | 16 | 5 | D-1| A
M27 X 1.5 | GYRO270DNEBC | Il | 63 | 20 | 6 | D-2| A 7/ 8W 9 |[GYMWT4WDNEBC| I [ 50 | 16 | 6 | D-1| A
M28 X 1.5 | GYRO28ODNEBC | Il | 63 | 20 | 6 | D-2| A 1" W 8 |GYMW16XDNEBC | Il | 50 | 16 | 6 | D-1| A
M30X3.5 |GYRO3OTDNEBC | Il | 63 | 20 | 6 |D-2| A

M30 X 3 GYRO30SDNEBC | Il | 63 | 20 | 6 | D-2| A

M30 X 2 GYRO30QDNEBC | Il | 63 | 20 | 6 | D-2| A

M30X 1.5 | GYRO300DNEBC | I | 63 | 20 | 6 | D-2| A

M36 X 4 GYUO36UDNEBC | Il | 75 | 25 | 6 | D-2| A

M48 X 5 GYUO48WDNEBC | Il | 75 | 25 | 6 | D-2| A WD O=9EE O=ZQEE A-E% QE HZ (X2 MAE)

& &Y 2 YBO0| ACLE HH HIT 01F F2 AHEOHIAIR, & 37E 710 YA Y IHoll= RA0|L 25HO| Qe E THS| 1AL,
& &Y 2 Y0 AC D= HETH BA RU0M AEOHIAL. & I Jt8MH= 7t SOl 5

& AU £ QU00E ZH9 X F0= SIEA| HLS AEOHX| IHAQ, A0S}

& SO0t THZ O S BATS 4 QOO HICA| OHMYLS ARGIHUAQ, ¢ BHF 12

1\ YAMAWA =
HAN.! ! N O12 % 2 IG_I'.I_I Eﬂ[

Cirect Import Tocl Professional Company

S0 HOIA AT 2T 124- 158K (HZ2Z30) S==vd

MEA| A2 22T |HBRATECEY 235 2130

o . £ 9|6} 3 (Xl OH A ' 1
2At:051) 325-1100 / MEXIAL : 02) 2635-5911 NHE AR NA(NAY) A4 (2)
CHaobsty oA BSPEU sty JAsUTH

ZH 0] X| http://www.yamawa.co.kr (814t : www.hanjinms.co.kr) L KYAMAWA JQA—EM3465j

PJSRDA



